

## 我的弟弟

101班小记者 李璐

我有一个很胖的弟弟，肉乎乎的，他才9个月大。他看见东西就想要拿，不给就会“啊啊啊”大叫，整张脸还会拧巴在一起，但是把东西给他了没两分钟就会扔掉，实在是又调皮又可爱呢！

指导老师 傅佳美

## 我成为小记者了

103班小记者 杨茂

大家别看我才七岁，虽然只是一个一年级的小朋友，但我也是一个大人了。今年我成为学校里的一个小记者啦！平时和爸爸妈妈一起看新闻，总觉得记者很厉害，没想到现在我也是其中一员了。我会向他们学习如何做一个优秀的小记者，我相信这个小小的职位会让我受益匪浅！

指导老师 乐娇艳

## 过生日

202班小记者 管硕

2019年的最后一天是我8周岁的生日。

早上妈妈送我上学时就给我订了一个大蛋糕，我好期待晚上能快快到来。

终于放学了，我的几个小伙伴带着可爱的小礼物也来到了我家，一起大声说：“生日快乐！”接着妈妈也把蛋糕拿了出来，我们一起合唱生日快乐歌，我闭上眼睛，许了愿，吹灭了蜡烛。开始吃蛋糕了，蛋糕真好吃呀！突然，调皮的洋洋在我脸上抹了一脸奶油，我大笑着也给他抹了个大花脸。

我们吃着蛋糕，看着对方的花脸，笑得合不拢嘴。真是开心的一天呀！

指导老师 汪玉柱

## 畅想新年

203班小记者 李景灏

新年到，真热闹！

家家户户贴春联，爆竹锣鼓响云霄。

新年到，问声好！

小朋友们穿新袄，压岁钱呀满口袋。

新年到，拜个年！

饺子汤圆少不了，全家团圆乐淘淘。

新年到，忘烦恼！

春节喜气新气象，祝你今年更比去年好。

指导老师 王宁

## 歌声中的音乐老师

502班小记者 阮晗婷

老师，犹如一阵春风，带走我内心的烦恼；老师，犹如一本字典，给我无穷的知识；老师，犹如一个助力棒，给我充分的鼓励。

她是一位美丽而亲切的音乐老师，她身披长发，柳枝般的眉毛散发出她对同学们的关爱、樱桃般的小嘴唱出她对同学们的信任。她的声音犹如乐谱上的音符，时刻在跳动。

上午第二节是音乐课，我们需要去音乐教室上课。一踏进门，一阵悠扬的钢琴声向我们传来。是《芒种》，最近最火的一首歌。我们开心地了，沉迷于音乐世界。“叮铃铃……”上课铃响起，我们对音乐的痴迷在脸上渐渐浮现。我们陆续走进教室。在她的课堂上，她的声音深深打动着我们。

如果说父母是我们的领路人，帮助我们迈出了人生的第一步。那么老师，就会陪伴我们踏出新的台阶。

指导老师 卢清丹

## 神仙星

402班小记者 王佳琪

在浩渺的宇宙中，有一颗叫“神仙星”的星球。在这个星球中，居住着许许多多的神仙，睡眠先生便是其中之一。

睡眠先生，顾名思义，就是晚上出现的神仙。在晚上，当十二点钟的钟声敲响时，睡眠先生就出来“巡逻”了。我正在焦急地数羊，数来数去就是睡不着。睡眠先生正好经过我家附近，他发现了失眠的我，他用读心术知道了我的心思，对着我吹了一口仙气，然后，他开始念起了咒语：“叽里咕噜阿木齐落丝丝叽叽噜里卡拉……”渐渐地，我迷迷糊糊地睡着了。睡眠先生又从我额头中央取出来一个晶莹剔透的小球——记忆球。

睡眠先生用又长又尖的指甲刺了一下小球，小球立刻变成了一个电影大屏幕，开始放映我白天的一举一动。睡眠先生的嘴角慢慢上扬，满意地点点头。在放映结束后为我选择了美梦呀，让我在甜甜的睡眠中做个美梦。

睡眠先生又坐上了他的云朵，去寻找下一个睡不着的孩子……

指导老师 杨琪儿

## 我的老师

101班小记者 程烨

傅老师是我们的语文老师，她有一头乌黑的长发，眼睛大大的，像紫葡萄般灵动，她真美丽！但是傅老师上课的时候很严厉，不许我们说空话。

傅老师虽然很凶，但她是为了我们好。她总是教我们很多知识和人生道理，虽然我有时候还不太懂，但是我会好好地听老师的的话。

老师，您辛苦了，我爱您！

指导老师 傅佳美

## 我心爱的枣枣和咪咪

504班小记者 戴佳鑫

想必大家都有心爱之物吧！我的心爱之物是两只天真可爱的小狗，枣枣和咪咪。

枣枣咪咪是两条流浪狗，是在一个木篮子里捡到的。它们有一身黑白相间的毛，红润润的小舌头贪婪地舔着我的小手，小巧玲珑的尾巴时不时的摇来晃去。

它们吃东西时可呆萌了，只要食物一到碗里，一只便狼吞虎咽地吃起来，另一只也不甘示弱，看见它跟自己抢，便扭着身子挤开它，迅速叼走食物。我看见了，急忙说：“别抢啊！”说着便把食物分成两份。

不过你们可别以为我只是被两只小狗的可爱迷住了。经过下面这件事，才让我明白狗狗是忠诚的。

晚上两条小狗蹦来跳去的，等着我给它们喂食。它们吃饱之后，小肚子圆鼓鼓的，好像一个大气球一样。突然爸爸叫我洗漱睡觉，我点点头拿起钥匙来到房间。突然发现有两个小影子在移动，原来是枣枣和咪咪。我心头一惊，发现它们跟着我。当时它们用圆溜溜的小眼睛盯着我，让我感到心里暖暖的。它们把我当成了主人，开始信任我了。可能是为了报答我平时对它们的付出，那时我真的很快乐，也很欣慰……

动物是人类不可分离的好朋友，只要我们尽力帮助、爱护、关心它们，它们就会永远忠实地陪伴我们，带来快乐、欣慰。

指导老师 王函

## 二十年后的母校

505班小记者 单筱明

在这二十年里，科技发展迅速，世界焕然一新，我的母校也发生了巨大的变化。

走进校园，首先映入眼帘的就是环境的变化，原本校门前小河河水发黄，现在变成了一条清澈见底的小河，还有许多可爱的小鱼在河底嬉戏，玩耍。校门旁边的一些树木也都变得高大粗壮，就像是一排排士兵，在守护着学校。

继续往里走去，参观了一圈校园，变化最大的就要数上课方式了，随着时代的发展，教育质量在不斷上升，上课的方式也在改变，二十年前都是老师在讲台上讲课，学生在下面听课，那样上课不能保证每一个学生都做到认真听课，而现在每一个学生的桌上都有一个学习电脑，电脑里保存着上课视频，学生只要观看完视频后，完成课后习题就可以了。也不用担心有人不好好上课，因为每一个学生的上课进度都会发到老师的电脑上。可能有些家长会担心这样对孩子的眼睛不好，这是不会的，因为这种学习电脑的屏幕是用一种特殊的材料制成，根本不用担心损害眼睛。

二十年后的母校变化巨大，亲爱的同学们，你们想回来看看么？

指导老师 李莉

## 我的小狗

202班小记者 张婷

我养了一只小狗，叫小白。我很喜爱它。

小白很可爱。它的毛白白的，像一个小雪球。耳朵总是竖起来，就像一个“侦探兵”。它的鼻子很灵敏，任何气味都能闻得到。小白有时候很活泼，叼着东西满屋子乱跑；有时候很安静，趴在地上一动也不动。

小白还是我的好伙伴，它喜欢黏着我，就像我的影子。每天一放学，它就在家门口迎接我回家。一会儿在左，一会儿在右，一会儿在前，一会儿在后，弄得我哭笑不得。

你喜欢这样的小白吗？

指导老师 汪玉柱

## 人类消失后

504班小记者 黄崇杰

如果人类从现在开始消失了，那么会发生什么呢？

首先，在几小时内，发电设备便会因为没人维护而停止工作，使全球停电。几天后，狗便会灭绝，因为它们和其他家养动物一样无法开门，就算出去了也无法在弱肉强食的世界里生存下去，因为它们已经失去了野性无法自己捕食猎物了。

几个月后，核电站内的炉心会因为冷却水无法流进炉心，使炉心温度过高，发生爆炸。

几年后，动物会去植物遍布的城市，那里会成为动物的天堂。不过，它们在那时会看到一场“流星雨”，而那“流星”就是失去控制的卫星。

在100年后，世界上所有的建筑物都会倒塌。

自此，世界上所有的地方都成了森林。

指导老师 王函

## “COPY”不走样

501班小记者 曹钦

我们班的“奥斯卡”又当了男一号了！

他抽出一张纸片，见到纸里的成语，思索了一会又哈哈大笑，根本不知道他在笑什么。只见他一手伸出一个数字六的手势，另一手叉腰，手里像是握着什么东西，狠狠地插着地。立刻在胸前划一个叉叉，并很快趴在地上，但又马上站起来，做了一个要把什么东西招引过来的动作，又拍拍自己的胸，像是在示威。他的表演成了我们的笑点，他看着我们笑，自己也不由自主地笑了起来。

我们看了他的表演只知道是“六”字为首的成语。我们让老师给答案，原来是“六神无主”。想想刚刚的画面，真是太好笑了。“奥斯卡”又踊跃报名，当了男一号，他抽出纸片，做了一个“你过来”的手势，这让我们联想到一部电影《羞羞的铁拳》。他又指了指自己像虫一样的眉毛，之后又把双手并拢，弓着背。跳来跳去，然后又指了指眼睛。应该是有关眉毛和眼睛的成语吧？我猜来猜去也想不明白。但是一位同学答出来了，是“贼眉鼠眼”！他惊讶地看着那位同学，但又马上笑了起来。

这堂课可真是有趣呢！“COPY”不走样，成了“COPY”大走样。

指导老师 沈嘉瑶

## 绍兴之旅

501班小记者 司徒宇帆

乘着城际列车，我与爸妈来到了位于浙江省的绍兴市，特意来参观历史名人——鲁迅的故居。

早上6时不到我就被爸妈从温暖的被窝中拉起，因为我们要赶在7时半之前到达宁波火车站，然后买票，乘坐早上8时的城际列车去绍兴，好在一切都在有条不紊地进行中。

有了城际列车真是方便，一个半小时的车程就到了绍兴。我们搭乘0003路公交车直接来到了鲁迅的故居。一进大门，映入眼帘的是一块巨大的石碑，上面有一幅黑白祖居图，还有鲁迅的肖像，最醒目的是：刻在石碑上的四个大字“鲁迅故里”。眼看已到中午，我们随便找了个餐馆吃了点饭，就开始了下午的参观之路。

首先，我们去了鲁迅的祖居，里面非常宽敞，有主房间、沐浴室、客堂等，全部井然有序，使人赞叹不已。随后，我们去了三味书屋，我居然瞧见了传闻中的“早”字，原来，鲁迅真的有在课桌上刻了一个“早”字，边上的字画上也有记载，那个“早”字是鲁迅立下的决心，因为有一次他上学迟到了，被先生训了一顿。后来，鲁迅就在课桌右下角刻了一个“早”字，时时提醒自己不鲁超时，从此以后，他再也没有迟到过。接着，我们来到了黄酒历史陈列馆，见证了绍兴特产——黄酒的由来。原来如果黄酒不开封的话，可以保存很多年，年代越久，就越珍贵。最后，我们终于来到了鲁迅的住宅（之前的是祖居），看到了鲁迅的很多作品。翻阅了他的家谱，鲁迅，原名叫周树人，鲁迅只是他的笔名。之后，我们又前后参观了百草园和戏台等……

当我们意犹未尽地从景区出来时，天色已晚，我们再一次踏上了列车，回了宁波。今天，我收获了很多，虽然或多或少有些疲惫，但还是很快快乐。

指导老师 沈嘉瑶

## 祖国的样子

202班小记者 毛若安

老师告诉我们要热爱自己的祖国。

但是，祖国是什么样子的呢？

老师告诉我，祖国是知识的大门，书是大门的钥匙。只有好好学习，才能掌握这把钥匙，打开知识的大门。

妈妈告诉我，祖国是家的港湾。没有祖国，就没有家，爱祖国就要爱家，爱家就得从小事做起。

爸爸告诉我，祖国是我们的保护伞。因为祖国的强大，外敌不敢入侵；因为祖国的强大，我们衣食无忧。

我想祖国就是我的“妈妈”吧，有了她，我就有了温暖的怀抱，不再孤单。

指导老师 汪玉柱

## 我的魔方

501班小记者 周陈佳仪

小的时候，去别人家做客，阿姨送了我一个魔方。

这是一个三阶魔方，正方体形状的，共有6个面，6种颜色，分别是白、黄、红、橙、绿、蓝，由6个中心块以及8个角块，12个棱块构成。当它们连在一起的时候会形成一个四四方方的整体。小小的方块有着大大的魔力，吸引着我的目光无法转移。

说到魔方的作用，最主要的还是能开发我们的智力。世界上还有很多的魔方大赛，目前拼三阶魔方的最快世界纪录是由一位美国人保持的4.90秒。起先，我不会玩，总是很性地想把它拼成同一种颜色，实在太难了，一度想放弃。爸爸看我烦躁，就对我说：“做任何事情都要有耐心，不能急于求成，慢慢地去摸索，要享受它带给你的乐趣！”说完，爸爸给我看了很多关于魔方的视频，和我一起学，一起研究。渐渐地，兴趣愈浓，我把课余时间都留给了它，我也玩得越来越好。在晚上失眠睡不着时玩上一会儿，能平复心情；做不出题，思绪混乱时，玩上一会，脑子就会更清晰一些。

魔方上面的每一个方块都是我前进的脚步，见证我的成长。

指导老师 沈嘉瑶

## 小小垃圾分类员

202班小记者 张新洋

我是一名垃圾分类小卫士，看着手臂上佩戴的红色袖章，心里总是美滋滋的！

每天下课，我站在分类垃圾桶旁边，监督同学们手中的垃圾有没有丢错。中午，我在学校巡逻，看见地上的垃圾就捡起来分类扔进垃圾桶；碰到乱扔垃圾的同学就提醒他们正确分类。

有时会遇见老师，他们总会对我眯眯笑。我想：这是一种点赞吧。

我为自己能成为一名垃圾分类小卫士而骄傲！

指导老师 汪玉柱

## 雨中即景

501班小记者 陈晴晴

你们知道雨娃娃是什么颜色的吗？不知道的话，请跟随我和雨娃娃的脚步一起来看看吧！

我们来到了森林，雨娃娃是绿色的，是鲜艳的。一棵棵大树，屹立在草地上，树叶的数量不可计数，一片片树叶，好似一个个小精灵一般吸引着我的目光，他们好似有魔法一样，叫我目不转睛地盯着它们。

我们来到了大海，哇！雨娃娃是蓝色的。大海的波澜壮阔而汹涌，真引人注目，真是太美了！一个个贝壳点缀着它，像一条围巾上面缤纷的图案，又好似嵌在玻璃框中的画，旁边的树真谓是“点睛之笔”，使画面变得更有层次感了！

我们又来到了麦田，啊！雨娃娃是金色的。一个个麦子，弯着腰似一位位士兵迎着将军，他们身穿金色外套，看起来格外有精神！

最后我们来到花园，咦？雨娃娃怎么又变成彩色的了呢？一朵朵花儿娇艳欲滴。红的、紫的、黄的、粉的，花儿们有的低着头似乎犯了什么错，有的花儿挨在一起说着悄悄话，有的花儿绽开了笑脸，有的花儿痴痴地望着天空，样子呆呆的，看起来真好笑。

现在你们知道雨是什么颜色了吗？

指导老师 沈嘉瑶

## 第一次打羽毛球

202班小记者 陈诺希

周末，风和日丽。爸爸答应教我打羽毛球，我既紧张又兴奋。

我和爸爸拿着球拍和球在小区地面停车场旁找了一块开阔的空地。我迫不及待地想打羽毛球。这时，爸爸说：“打球前先要预热一下身体，做一些准备活动。”我扳扳腿、弯弯腰、捶捶胳膊、上下跳了十几下。准备活动完，我们便开始打了起来，爸爸并没有教我怎么打，只是让我凭着自己的感觉打，可我怎么也打不到球，也接不住爸爸的球，爸爸才开始教我要怎么举拍，要什么时候出球，我试着爸爸教的方法跟爸爸打了二十几个回合，总算有点模样了，也能接住球了。可是我已经累得满头大汗，气喘吁吁了。

原来打羽毛球并没我想象中那么简单啊。

指导老师 汪玉柱

## 我的密友——捕梦网

501班小记者 洪妍

要说到我最心爱的宝贝，对我来说很特别，也很贵重。它是一个捕梦网，是妈妈送给我的生日礼物，我第一眼瞧见它，就对它一见钟情。

我的捕梦网有三个大圆圈组成，每个圆圈里有着不同的图案，每个圆下面，都会有用彩色羽毛连成的“龙须”，可漂亮了！阳光透过窗子打在它身上，还会反射出点点光亮，很是好看！偶尔有微风，轻轻吹动，它就开始跳舞了。到了晚上，我会把它放在床边，就会做好梦。

有一年回老家，我把捕梦网带上，希望它能帮我捕到好梦。年后归来，我却怎么也找不到捕梦网，我就告诉爸爸妈妈让他们帮我一起找。我们翻遍了家里的每一个角落，找来找去就是找不到它。我心里一紧，是不是落在老家了？我赶紧叫爸爸联系家里人。后来我得知了我的捕梦网正来回家的路上，我这焦急的心，总算是平静了下来。我的捕梦网终于回来了！我对亲人表达了真诚的谢意。

这次的经历，让我更加珍惜我的密友了！

指导老师 沈嘉瑶

## 我的心爱之物

501班小记者 张思淇

我生日时，叔叔送给我一只毛绒绒的仓鼠。它的样子很可爱，穿着一身的皮袄，摸起来非常舒服。眼睛黑亮黑亮的，又大又圆，嵌在它的肉肉的小脸上，看起来十分有趣。它的耳朵一动一动的，尤其滑稽。

我终于有了自己的宠物，我做了一个舒适的窝，把仓鼠放进去。起初，它还有一点怕我，用爪子抓我的手，把我的手抓出了一条条的伤痕，好像充满敌意地对我说：“别碰我，不然我对你不客气。”我在窝外铺了一两层木屑，放上十几颗瓜子，这样，它要吃食物必须出窝来吃，每天出窝吃的时候发现外面很安全，就渐渐地不怕我了。

又过了一个星期，它的胆子越来越大，我的书桌就在旁边，它就慢慢爬上书桌，感觉累了，就悠然地躺下来休息，我没理它，只是瞧了一下，继续写作业。不好！那小家伙把墨水瓶打翻了，又把脚踩在墨水里。开始我不知道它在做什么，只顾着把桌子擦干净，又开始写作业，发现作业纸上面有几个黑色的小爪印。一定是它干的，正想揪它出来教训一顿，没想到它早爬回了窝，还用东西挡住。

虽然它很顽皮，可我依旧喜欢它！

指导老师 沈嘉瑶

## 患难见真情

504班小记者 寇松松

我一直觉得与朋友和睦相处是一件重要的事，特别经过那件事后，我更加确定我的想法是对的。

那天轮到打扫公共场地，因为付宁波来晚了，我就埋怨了他，觉得他那么不负责任，然后两个人就赌着气一言不发地扫扫着。

刚准备回去时，我看到了一个破旧的井盖，这让我兴兴大发，把扫把给插了进去，使劲地捣了几下，当我拿出来时，我惊讶地发现扫把棍不见了，只剩下了扫把头！这让我惊恐万分，毕竟扫把棍不见了，如果我拿着一个扫把头回去，王老师非骂死我不可！

就在我急得像热锅上的蚂蚁一样乱转时，我突然想起了我之前把扫把伸进过井盖，我立刻趴下，不管脏，低下头看井盖。这时候，我看见了扫把棍，正斜挂在井里。

这时，我的心情难以言表，正当我准备去拿时，我却发现一件事，我的手根本就够不到！这让我欲哭无泪，心里想：老天爷，你为什么要这样？

就在我沮丧地准备回去向王老师请罪时，付宁波拿着夹子过来了，一下子就把扫把棍给夹住了，还把它递到了我手里，这时候，付宁波在我眼里简直就是救世主！我刚才还埋怨他，哎！

患难见真情，原来有朋友的帮助是如此幸福，我以后一定会好好珍惜与同学相处的时光。

指导老师 王函

## 错题的启发

504班小记者 温永杰

有一则笑话是这样的：“豆豆，我让你抄十遍，你却抄了八遍”老师对豆豆说：“因为我数学不好啊。”豆豆无奈地回答道。第一次看到这个笑话的时候，只是觉得好笑，但那次我却变成了豆豆。

那天数学考试，我信心满满地答着题，我写得非常快，简直是龙飞凤舞，一气呵成了，转圈间我就“飞”到了最后一题；甲乙两个工程队相向挖一条水道，甲队每小时挖5千米，乙队每小时挖4千米，水道长33千米，一共要用多少小时？相向是面对面挖，还是往相同的方向挖，我绞尽脑汁，还是想不出来，我只好蒙了一个，把算式和答案写了上去。

第二天我提心吊胆地领了我的试卷，心想错的肯定有那题。翻开试卷，唉！真的错了。回到家，妈妈问我：“为什么错？错在哪里了？”我因为害怕被妈骂，就颤抖着辩解：“相向的意思我不懂！”妈妈又问“现在懂了没？”“懂了，是面对面挖。”我傲娇地回答。“懂了就好，下次别再搞混了。”事后，妈妈把语文的重要性以及它与其他科目的联系都跟我耐心地讲了一遍。

通过这次考试，我真知道了语文的重要性，以及和其它科目的关联性，他们像铁链一样，一环扣着一环。我想，我以后还需更加努力。

指导老师 王函